

Концерты испанского певца Фернандо Кардона

Вчера в Пензенском концертном зале состоялся концерт испанского певца Фернандо Кардона.

Сын рабочего и сам в прошлом рабочий, он с двенадцати лет начал работать токарем. Юноша полюбил музыку и решил посвятить свою жизнь искусству. Закончив консерваторию, он стал профессиональным певцом и выступал в оперных театрах ряда стран.

Ф. Кардона активно участвовал в героической борьбе испанского народа против фашистской интервенции. В 1939 году Ф. Кардона приехал в СССР. Здесь он обрел вторую родину. В годы Великой Отечественной войны Ф. Кардона участвовал в борьбе с гитлеровскими захватчиками, борясь плечом к плечу с советскими партизанами против фашистов в тылу врага.

Артист отдает свой талант служению делу мира между народами. В его репертуаре—песни советских композиторов, испанские, мексиканские, неаполитанские и креольские народные песни.

Сегодня в концертном зале состоится повторное выступление Фернандо Кардона.

Сталинское Знамя
г. Пенза

6
МАР 1955